



Новости законодательства

Выпуск от 5 сентября 2024 года

Прослеживаемые товары: ФНС России обновила формы отчета об операциях и уведомлениях

ФНС России подготовила проект декларации по туристическому налогу

Обязательную маркировку детских игрушек могут ввести с 1 июня 2025 года

Срок введения обязательной маркировки ювелирных изделий отложили до 2025 года

Прослеживаемые товары: ФНС России обновила формы отчета об операциях и уведомлениях

Ведомство утвердило обновленные формы:

- уведомления о перемещении прослеживаемых товаров;
- уведомления о ввозе таких товаров;
- уведомления об их остатках;
- отчета об операциях с ними.

Уточнен также порядок заполнения этих форм и форматы их подачи.

В уведомлении о перемещении товаров появились строки «Признак уведомления» и «Код государства — члена ЕАЭС, через которое осуществляется транзит (перевозка) товара, подлежащего прослеживаемости (ОКСМ)».

Уведомление о ввозе товаров дополнили строкой «Наименование товара в соответствии с первичным учетным документом».

В табличную часть уведомления об остатках товаров добавили столбцы:

- «Номер документа, к которому применена корректировка»;
- «Дата документа, к которому применена корректировка»;
- «Наименование товара в соответствии с первичным учетным документом».



Источник: Консультант Плюс



ФНС России подготовила проект декларации по туристическому налогу

Напомним, с 2025 года в НК РФ вступит в силу новая гл. 33.1 «Туристический налог».

В связи с этим ФНС России [подготовила](#) форму и электронный формат декларации по туристическому налогу.

Форма вступит в силу 1 января 2025 года и будет применяться, начиная с представления отчетности за первый квартал 2025 года.



Источник: Бух.1С



Обязательную маркировку детских игрушек могут ввести с 1 июня 2025 года

Минпромторг России подготовил соответствующий [проект](#).

Согласно правилам продавцы, производители и импортеры отдельных видов товаров для детей должны в обязательном порядке регистрироваться в государственной информационной системе мониторинга за оборотом маркируемых товаров с 1 марта 2025 года.

Непосредственно маркировать товары при вводе их в оборот производители и импортеры отдельных видов товаров для детей должны с 1 июня 2025 года.



Источник: Бух.1С



Срок введения обязательной маркировки ювелирных изделий отложили до 2025 года

Напомним, обязательная маркировка ювелирных изделий в ГИИС ДМДК должна была стать обязательной с 1 января 2021 года.

Однако в начале 2021 года стало известно, что ее решили отложить на два года — до марта 2023 года.

При этом запрет на реализацию изделий без физической маркировки (включая товарные остатки) решили перенести на март 2024 года. Затем Минфин России выступил с предложением перенести введение обязательной физической маркировки изделий, заявленных в качестве остатков, с марта 2024 года на сентябрь 2024 года.

Теперь Правительство РФ решило перенести срок обязательного нанесения двухмерных штриховых кодов на ювелирные изделия, заявленные в качестве остатков, с 1 сентября 2024 года на 1 сентября 2025 года.



Источник: Бух.1С



Публикации

Договоры о поставке электропоездов для ВСМ-1, ГЧП для создания высокоскоростных составов и субсидирование льготных кредитов

В рамках [настоящего обзора](#) мы рассказываем о ключевых изменениях нормативного регулирования сферы ГЧП и инфраструктуры. Темы нового выпуска:

- Подписаны договоры о поставке отечественного подвижного состава для ВСМ-1
- Минпромторг России рассматривает проект по созданию высокоскоростного состава в рамках ГЧП
- Кредиты на реализацию инвестиционных проектов по выпуску приоритетной продукции субсидируют

Новости ЭДО. Подборка новостей за август 2024 года

Представляем [ежемесячный обзор](#) новостей в области ЭДО. В новом выпуске:

- В первую главу НК РФ внесены поправки, направленные на совершенствование ЭДО

- Минфин России выпустил методические рекомендации по применению отдельных форм электронных ПУД;
- Продлена возможность выдачи бумажных медицинских книжек до 1 сентября 2025 года;
- ФНС России опубликовала новые формы документов для обеспечения прослеживаемости товаров
- Принят закон, разрешающий дистанционные собрания для акционеров и участников ООО
- Согласно разъяснениям Минфина расходы на создание ЭП сотрудника не облагаются взносами и НДФЛ
- ФНС России подготовила единый электронный формат акта рекламации
- ФНС России ответила на вопрос о сроках реализации функционала по размещению МЧД в ИС ФНС России при электронном взаимодействии с представительством иностранной организации
- МФО в Казахстане будут применять биометрическую идентификацию

Обзор изменений в законодательстве в отношении порядка налогообложения доходов физических лиц. Выпуск №13

8 августа 2024 года Президент РФ подписал Федеральный закон № 259-ФЗ. Предлагаемые в Законе поправки в Налоговый кодекс направлены на совершенствование налоговой системы.

В [нашем выпуске](#) мы расскажем об изменениях, которые повлияют на порядок налогообложения доходов физических лиц.

Актуальное для сектора недвижимости | Июль 2024 года

В [очередном выпуске](#) «Конструктора новостей» мы собрали информацию об основных изменениях, которые могут быть актуальны для строительной отрасли.

Закон о реализации отдельных положений основных направлений налоговой политики

Вслед за законом о совершенствовании налоговой системы был принят еще один [закон](#), вносящий существенные изменения в налоговое законодательство.

Разбираемся подробно с ключевыми изменениями в нашем [новом обзоре](#).

Майнинг в действии

30 июля 2024 года Госдума РФ приняла во втором и третьем чтениях несколько федеральных законов, целью которых является установление законодательной базы для регулирования майнинга цифровых валют в РФ и их потенциальное использование в расчетах с иностранными контрагентами в рамках экспериментально-правовых режимов (ЭПР) в будущем.

Помимо этого, были внесены дополнения в уже существующее регулирование цифровых финансовых активов (ЦФА), направленные на расширение доступа к этому инструменту со стороны иностранных эмитентов и инвесторов, позволяя при этом сохранить определенный уровень конфиденциальности для защиты от потенциальных санкций.

В [настоящем обзоре](#) мы рассмотрели основные направления принятых законов в разрезе следующих блоков: майнинг и цифровые валюты, ЭПР, а также изменения, касающиеся ЦФА.

Закон о налоговой реформе принят

Ко второму чтению было внесено множество поправок — [текст](#) увеличился почти вдвое.

Подробнее о том, какие изменения ждут налогоплательщиков, читайте в нашем [новом выпуске](#).



ДРТ

ДЕЛОВЫЕ РЕШЕНИЯ И ТЕХНОЛОГИИ
BUSINESS SOLUTIONS AND TECHNOLOGIES

www.delret.ru

Настоящее сообщение содержит информацию только общего характера. При этом компании, действующие под брендом «Деловые Решения и Технологии» (Группа ДРТ, delret.ru/about), не предоставляют посредством данного сообщения каких-либо консультаций или услуг профессионального характера. Прежде чем принять какое-либо решение или предпринять какие-либо действия, которые могут отразиться на вашем финансовом положении или состоянии дел, проконсультируйтесь с квалифицированным специалистом. Ни одна из компаний Группы ДРТ не несет ответственности за какие-либо убытки, понесенные любым лицом, использующим настоящее сообщение.

Группа ДРТ